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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no dia  dezesseis de março de dois mil  e                                     

                                                       vinte e um.  

                                                 

Aos dezesseis dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o 1º Secretário fez a leitura do expediente 

do dia conforme segue:  Projeto de Lei nº 032/21 de autoria do Prefeito 

dispondo sobre a desvinculação de receitas correntes, em conformidade  com 

o disposto no artigo 76-B da constituição Federal; Projeto de Lei nº 033/21 de 

autoria do Vereador Genival Pacheco declarando como patrimônio Cultural de 

Natureza Imaterial o evento organizado conhecido como “Racha da Praia dos 

Anjos”; Projeto de Lei nº 034/21 promovido pelo Vereador Angelo de Macedo  

instituindo o Sistema de Acessibilidade nas praias do Município denominado 

“Praia para Todos”; Projeto de Decreto nº 08/21 de autoria do Edil Juliano 

Felizardo concedendo título de cidadania ao Sr. Frederico de Andrade 

Guimarães; Projeto de Decreto nº 09/21 de autoria do Sr. Mario Sergio 

concedendo título de cidadania à Sr.ª Arlete Schuindt; Moção nº 010/21 do Sr. 

Juliano Felizardo concedendo título honorário ao Sr. Alexandro Silva da Costa; 

Indicações de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: nº 086/21 indicando ao 

Prefeito a reforma da unidade escolar Adolpho Beranger Júnior; nº 113/21 

pleiteando a iluminação da Rua Joaquim de Deus situada no bairro Praia dos 

Anjos; nº 114/21 solicitando iluminação na Rua Ayrton Senna no bairro Parque 

das Garças; nº 115/21 indicando a criação de um posto de informações  

turísticas nos distritos adjacentes; Indicações de autoria do Sr. Alexandre 

Barreto: nº 087/21 solicitando ao Prefeito a disponibilização de uma café da 
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manhã para os funcionários do Hospital geral; nº 088/21 pleiteando a criação 

de uma canil municipal; nº 111/21 solicitando instalação de academias 

populares da terceira idade em todas as praças do município;  Indicações de 

autoria do Sr. Ayron Freixo: nº 101/21 indicando à Secretaria Municipal de 

Saúde s vistoria de local em Novo Arraial ocupado por oitenta cães; nº 102/21 

indicando a troca de lâmpadas na Rua dos Marimbás localizada em monte Alto; 

nº 103/21  indicando a troca de lâmpadas nos postes das ruas paralelas à Rua 

Iracema Guimarães no Distrito de Monte Alto; nº 123/21 indicando o retorno da 

entrega de cestas básicas à população; nº 124/21 indicando o retorno do kit 

escolar de alimentação; nº 125/21 solicitando o retorno da oferta de banho e 

alimentação as pessoas em situação de rua; nº 126/21 indicando a colocação 

de iluminação pública na estrada que liga os distritos de Monte Alto e Figueira;  

Indicações de autoria do Sr,. Wellington Lacerda: nº 105/21 indicando a 

colocação de placas informativas quanto a proibição de determinados objetos 

no Pontal do Atalaia; 106/21 pleiteando a  a criação de área de estacionamento 

para idosos no Pontal do atalaia; nº 107/21 indicando a criação de área de 

estacionamento exclusivo para os quiosqueiros das Prainhas; Indicações de 

autoria do Sr. Juliano Felizardo: nº 108/21 solicitando a implantação de um 

centro de recuperação de afogados no Município; nº 112/21 pleiteando a 

colocação de novos pontos de ônibus nos Distritos adjacentes; Indicações de 

autoria do Sr. Genival Pacheco: nº 109/21 indicando o retorno do auxílio 

universitário; nº 110/21 indicando a colocação de um efetivo maior de agentes 

na barreira sanitária aos finais de semana; Indicações de autoria do Sr. 

Cleyton Barreto: nº 116/21 solicitando a divulgação dos horários de coleta de 

lixo domiciliar; nº 117/21 indicando reparos na calçada da Rua Joaquim de 

Deus; nº 118/21 indicando a intensificação na fiscalização  do uso obrigatório 

de máscaras nos espaços públicos; 119/21 solicitando a higienização dos 

espaços públicos para conter o avanço da Covid-19; Indicações de autoria do 

Sr. Mario Sergio: nº 120/21 indicando agilização na marcação de consulta; nº 

121/21 indicando a revitalização da estrada do Pontal do Atalaia; nº 122/21 

indicando a revitalização dos barracos  dos pescadores  localizados na Praia 

Grande; requerimento nº 07/21 proposto pelo Sr. Angelo de Macedo 
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requerendo ao município certidão do terreno pertencente ao município, situado 

no bairro Sítio, onde se localiza a quadra de esportes. Após leitura do 

expediente, o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada 

regimental onde constou a presença de todos os Edis. Por conseguinte, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos, submetendo à votação as matérias 

a seguir: Moção nº 010/21; Após discussão, aprovado por unanimidade. 

Indicações nº 086, 087, 101, 102,103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 

112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126/21. 

Quando da discussão da Indicação nº110, o Vereador Mario Sergio solicitou o 

retorno da barreira sanitária no Distrito de Pernambuca  mesmo que nos finais 

de semana. O vereador Wellington  informou que  seriam tomadas medidas 

enérgicas  quanto a negligência ao uso de máscaras por parte dos agentes 

públicos  frente a barreira sanitária. O vereador Alexandre, por sua vez, sugeriu 

a possibilidade de transferir a barreira sanitária para o pórtico, deixando assim, 

de causar aglomerações e possíveis acidentes no entorno da Vila Industrial. 

Requerimento Requerimento nº 07/21; Após discussão, aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal proposto pelo Edil Alexandre solicitando   

ao Chefe do Executivo, informações  quanto aos espaços públicos utilizados 

pela Prolagos; Sem discussão, aprovado por todos os presentes.  

Requerimento verbal proposto pelo Vereador Wellington solicitando ao Corpo 

de Bombeiros informações quanto a permanência de guardião de piscina em 

espaços públicos, em conformidade com a Lei Estadual 3728. A seguir, foram 

aprovados em Plenário, o Requerimento verbal proposto pelo Edil Cleyton 

avocando o Projeto de Lei nº 022 e Requerimento do Vereador  Tayron ao 

Projeto de Lei nº 023. Projeto de Lei nº 022/21 promovido pelo Vereador 

Cleyton  instituindo o Programa “creche 12 meses” no âmbito do município; 

Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 023/21 de 

autoria do Sr. Tayron  autorizando a vacinação prioritária de profissionais da 

rede municipal de educação. Sem discussão, aprovado por unanimidade. Os 

Projetos de Lei 032, 033 e 034/21 foram encaminhados às Comissões. 

Posteriormente, fez uso da palavra na explicação pessoal o vereador 

Alexandre Barreto o qual parabenizou a Chefia do Executivo pelo andamento 
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das obras paralisadas, bem como a realização de outras construções de 

grande relevância. Dando continuidade, solicitou à Presidência que esta 

oficiasse o Presidente do Procon solicitando reunião para debate em relação 

ao preço abusivo dos combustíveis. O Vereador Genival, segundo orador 

inscrito,  comentou sobre o acordado entre o Executivo e a cidade de Maricá, 

para compra de vinte mil doses de vacina para combate ao Coronavírus. 

Ressaltou que algumas medidas impostas pelo Prefeito não tinham por intuito  

prejudicar o trabalhador, mas sim resguardar a vida da população. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia dezoito em horário regimental.  E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após 

ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dezesseis de março  de dois mil e vinte e 

um. 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  
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